



На территории горнолыжного центра «Металлург-Магнитогорск» в районе озера Банного состоялся ежегодный традиционный тест-драйв снегоходов Yamaha, в котором приняли участие клиенты автосалонов Yamaha и «Автопункт». Организаторами мероприятия выступили Магнитогорский филиал ГСК «Югория» и салон мототехники Yamaha.

100 участников тест-драйва были застрахованы в «Югории» от несчастного случая. Оформление полиса одного дня происходило прямо на месте проведения пробных поездок. Общая страховая сумма составила 3 миллиона рублей.

В ходе тест-драйва магнитогорские автолюбители смогли на деле испытать все возможности динамичных снегоходов, а также получить положительные эмоции и отдохнуть на свежем воздухе. Для гостей и участников мероприятия проводились конкурсы по тематике «Мототехника» и веселые соревнования. Всем победителям были вручены памятные призы от ГСК «Югория».

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.04.13